

## 「PHANTASY STAR ONLINE 2 es」抱き枕カバー第二弾は「アネット」 ホビージャパン限定通販アイテムとして 2017 年 4 月発売予定

2017年2月20日 株式会社ホビージャパン

株式会社ホビージャパン(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:松下大介)は、『PHANTASY STAR ONLINE 2 es』登場キャラクター「アネット」をプリントした抱き枕カバーを 2017 年 4 月に発売いたします。





「PHANTASY STAR ONLINE 2 es」抱き枕カバー第二弾!冷静沈着なニューマンのアークス「アネット」が登場!

第一弾の「ジェネ」同様に、両面ともにキャラクター デザイナー Nidy-2D-氏の描きおろしイラストを使用!

表面はフリルやリボン等非常に可愛らしいグラファイトローズ衣装、裏面は濡れた肌や恥じらいの表情がとても素敵なサマーバケーション衣装!

アネットと一緒に新たな夜の探索へ出発しよう!

※写真はサンプルとなります。実際の商品とは若干異なる場合がございます

※抱き枕本体は付属いたしません。

©SEGA

## PHANTASY STAR ONLINE 2 es アネット 抱き枕カバー

●価格: 12,960 円(税込) ●発売: 2017 年 4 月予定

●サイズ/縦:1600mm × 横:500mm ※抱き枕本体は付属いたしません。

●素材/ライクトロン(2way トリコット)

●イラスト/Nidy-2D-

●JAN コード/4981932510200

●発売元:ホビージャパン

こちらの商品は【ホビージャパンオンラインショップ (http://hobbyjapan-shop.com/shop/)】および 【amazon ホビージャパン公式 SHOP】にてご予約いただけます。

● 『PHANTASY STAR ONLINE 2 es』公式サイト http://pso2.jp/es/

● ホビージャパン商品企画 Twitter https://twitter.com/hj\_shohin

株式会社ホビージャパン 広報宣伝課 岡本・深堀・佐藤 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 2-15-8 URL: http://hobbyjapan.co.jp e-mail: pr@hobbyjapan.co.jp TEL. 03-5304-9115 FAX. 03-5304-9318